



Митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей встретился с министром гостиниц и туризма Мьянмы



Служба коммуникации ОВЦС, 06.05.2023. 5 мая 2023 года Патриарший Экзарх Юго-Восточной Азии, митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей встретился с министром гостиниц и туризма Республики Союз Мьянма Аун То. Союзный министр, который также является председателем общества Мьянманско-Российской дружбы, тепло приветствовал иерарха Русской Православной Церкви и сопровождающих его лиц.

В ходе встречи, прошедшей в теплой и дружеской обстановке, стороны обсудили различные аспекты российско-мьянманского гуманитарного сотрудничества.

Во встрече также приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Республике Союз Мьянма Н.А. Листопадов, секретарь Таиландской епархии Патриаршего Экзархата Юго-Восточной Азии архимандрит Олег (Черепанин), представитель Отдела внешних

церковных связей Московского Патриархата Д.И. Петровский, иеродиакон Ювеналий (Марущак).

В тот же день делегация Русской Православной Церкви вернулась в Янгон, передает сайт **Патриаршего Экзархата Юго-Восточной Азии.**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90306/>